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Тема заняття: Розучування хорового твору «Улетели журавли» муз.С.Плешака, сл.О.Благініної.
Мета заняття:
Навчальна:  -ознайомити учнів з хоровим твором « Улетели журавли»;         
-формувати та закріпити вокальні навички та вміння по даному матеріалу  та їх     застосування на практиці;
- розширювати творчі фантазії учнів під час розучування хорового твору;

- сприяти засвоєнню нових знань і застосуванню раніше набутих навичок і вмінь;

Розвиваюча:
            -позвивати  вокально-хорові навички на основі сприйняття учнями      художнього образу;

           - розвивати уяву, пам'ять під час розучування музичного матеріалу;



- сприяти розвитку творчих здібностей дітей;
Виховна:       - виховувати активність,працьовитість; 
            - викликати інтерес до нового музичного матеріалу під час слухання та  обговорення його;  
Обладнання: музичний інструмент, комп’ютер.
Тип заняття: комбінований

Форма заняття: фронтальна 
Навчальні завдання - проконтролювати ступінь засвоєння основних вокально-хорових     умінь і навичок, а також вивчених і сформованих на попередніх заняттях.

Розвивальні завдання- розвивати уміння аналізувати вокально-хорові твори; розвивати образне мислення.

Виховні завдання - сприяти збагаченню духовного світу вихованців красою сучасної  хорової музики; виховувати активність та працьовитість на уроках.

Хід заняття:
І.  Вступна частина:
1. Ведення обліку відвідування.

2. Перевірка готовності вихованців до заняття (нотний матеріал)
3. Повідомлення теми і мети заняття.

4. Актуалізація опорних знань.
Для того щоб діти сприйняли новий матеріал - характеризується твір:

- відображає емоційно-психологічний стан людини;

- музика у поєднанні з текстом малює красу осінньої природи;

- у творі використовується безперервний варіаційний розвиток, ритмічна
різноманітність мелодичних ліній та підголосків, свобода голосоведення;

- музика насичена музично-виражальними засобами;

- характерне ладо гармонічне варіювання.

3. Мотивація навчальної діяльності гуртківців:
  - похвала за старанність у роботі;
  - прослуховування  твору  у записі;

ІІ. Основна частина:
 Перший етап  – розспівка (10-15хв.). 
     
 Розспівка включає технічні моменти, які будуть використовуватися при розучуванні хорового твору. 
Другий етап – розучування хорового твору.
       
  На сьогоднішньому занятті,   ви почуєте  яке значення має сучасна хорова музика. Та як, завдяки їй, розвиваються музичні здібності, виховується музична культура та прививається музичний смак, образне мислення.

Слухання хорового твору у виконанні студентів музичної консерваторії.


Після прослуховування твору обговорюються питання:

- розкажіть які образи викликає музика?
- яку б картину ви  намалювали від почутої музики?

- який характер твору?

- які почуття викликає даний твір? 

Сама природа музики емоційна, вокальної тим більше. Завдяки емоціям відкриваються «не тільки дива людського голосу, а ще й технічні засоби їх досягнення».  
   Не дивлячись на таку характеристику хорового твору, музика - проста, ясна, доступна для сприйняття та виконання.  . Під час роботи над музичним матеріалом ми разом постараємось майстерно передати образно-емоційний характер твору, спираючись на свій музичний та життєвий досвід, який ви збагачуєте та розширюєте.

Під час розучування хорового твору звертається увага на:

1.Чистоту інтонації;

2. Горизонтально – мелодичний та вертикально – гармонічний стрій;

3. Ансамбль у вокальних партіях;

4. Ансамбль всього хору;

5. Звуковедення у фразах;
6. Динамічна агогіка.
III.Заключна частина:


Обгрунтування учнями можливості використання отриманих знань, умінь та навичок.
 

Для сприйняття даного твору ви набули певні уміння та навички і зможете більш  детальніше охарактеризувати розучуваний твір.

Характеристика твору:

- відображає емоційно-психологічний стан людини;

- глибинно розкриває образно-емоційне характер твору;

- безперервний варіаційний розвиток, ритмічна різноманітність    мелодичних ліній та підголосків, свобода голосоведення;

- музика насичена музично-виражальними засобами;

  - характерне ладо гармонічне варіювання.


Основне завдання музичного навчання - виховання музичної культури, музичного смаку, як важливої і невід’ємної частини всієї духовної культури. 

